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CSS Consultation Analysis 

Equalities information 

 

This document provides the breakdown of equalities information from those who 

completed the online and paper questionnaire for the CSS consultation. Equalities 

information was not sought from those who attended the consultation events.  

Age  

 

 

Gender 

 

 

 

0.0% 2.1% 

42.6% 

36.2% 

6.4% 12.8% 

What is your age group? 

15 or under

16 to 24

25 to 49

50 to 64

75 and over

Prefer not to say

47.8% 

41.3% 

10.9% 

What is your gender? 

Female

Male

Prefer not to say
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Ethnicity 

 

 

 

Religion 

 

 

 

 

 

 

 

84.8% 

0.0% 

2.2% 
13.0% 

What is your ethnicity? 

White British background

Other White background

Black and minority ethnic
background (British and other)

Prefer not to say

55.3% 
25.5% 

19.1% 

Do you have a religion or belief? 

Yes

No

Prefer not to say
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Disability 

 

 

 

Sexual Orientation 

 

 

 

 

34.0% 

57.4% 

8.5% 

Are you disabled? 

Yes

No

Prefer not to say

6.5% 

69.6% 

23.9% 

What is your sexual orientation? 

Lesbian, gay or bisexual

Heterosexual (straight)

Prefer not to say
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Transgender (Is your gender identity different from that which you were assigned at 

birth?) 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 

86.0% 

14.0% 

Transgender (Is your gender identity 
different from that which you were 

assigned at birth?) 

Yes

No

Prefer not to say


